
Planinsko društvo "Sloga" Rogatec vabi v soboto, 25. aprila 2026,
na planinski izlet na sosednja vrhova Smrekovškega pogorja. Obiskali bomo

V. Travnik in Komen (1684 m)

Veliki Travnik (imenovan tudi Turnovka, 1637 m) 
in Komen (1684 m) sta vrhova v približno 10 km 
dolgem grebenu, ki se razteza proti vzhodu od Bele 
peči. Le-ta predstavlja mejo med apnenčastim svetom 
Raduhe in magmatskimi kamninami 
Smrekovškega pogorja. Drugi višji vrhovi tega 
pogorja so Krnes (1613 m) in Smrekovec (1577 m). 
Andezitni tuf iz vulkanskih izbruhov 20–30 milijonov 
let nazaj) je ustvarja unikatne kisle pogoje za 
rastje, ki ga ne najdemo v drugih delih 
Kamniško-Savinjskih Alp ali pa je tam redko – 
Kochov svišč, beli kosmatinec, kuštravi jeglič, 
zvončnica in druge. Območje grebena je od leta 1987 
zavarovano kot geološki in botanični naravni 
rezervat.

Pot
Pot bomo začeli v dolini potoka Žep in se najprej  
povzpeli do planinske koče na Travniku (1548 m), 
od tam pa na vrh Travnika, kjer je lesen razgledni 
stolp. Pot bomo nadaljevali po grebenu proti vzhodu 

na Komen, s katerega bomo sestopili po poti, ki ne bo 
enaka poti vzpona, na izhopdišče. Vzpona je za 
dobrih 1100 m, hoje bo za kakšnih 6 ur.

Potrebna oprema
Običajna pohodniška oprema, visoki pohodniški čevlji 
z narebrenim podplatom, vremenu primerna oblačila 
(ne pozabite na vetrovko) in zaščita pred soncem. 
Priporočamo pohodniške palice. Hrana in pijača 
primarno iz nahrbtnika, eventuelno še v koči.

Prevoz, stroški, odhod, povratek, prijave
Prevoz bo organiziran glede na število prijavljenih – z 
osebnimi avtomobili ali (mini)busom. Stroški prevoza 
okvirno 20–30 EUR na osebo. Odhod ob 6.00 iz 
Rogatca. Povratek v večernih urah. V primeru 
neugodne vremenske napovedi izlet odpade.
Prijave zbiramo do četrtka, 23. 4., preko obrazca 
na društveni spletni strani. Otroci, prijavite se pri 
mentorici Ines Zalezina.
Vodnik in informacije: Miha Pavšič (041 367 856)

Vrh Velikega Travnika.

https://www.pd-sloga.si/?p=8466&preview=true

